



商報生意場

Chinese Commercial News

Page9 Tuesday November 21 2023 二〇二三年十一月廿一日（星期二）

人民幣市場匯價

新華社北京11月20日電 中國外匯交易中心11月20日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

11月20日人民幣匯率中間價如下：

100美元	716.12人民幣
100歐元	783.4人民幣
100日元	4.8001人民幣
100港元	91.848人民幣
100英鎊	894.65人民幣
100澳元	468.07人民幣
100新西蘭元	431.46人民幣
100新加坡元	534.29人民幣
100瑞士法郎	810.66人民幣

截至10月底

外匯儲備恢復至1000億美元水平

本報訊：菲律賓上個月國際收支出現盈餘後，截至2023年10月底，我國的外匯儲備總額恢復到1000億美元的水平。

菲律賓央行（BSP）週一報告，截至今年10月底，我國的外匯儲備增至1010億美元，這意味著我國有足夠的外部流動性緩衝，相當於7.5個月的商品進口、服務支付和

初級收入。

截至上月末的外匯儲備水平高於截至2023年9月底的981億美元。

自今年7月以來，外匯儲備水平已跌破1000億美元大關。

上個月外匯儲備的改善歸因於我國2023年10月的國際收支狀況，我國公佈了15億美

元的盈餘，高於2022年10月7110萬美元的盈餘。央行表示：「2023年10月的國際收支盈餘反映了主要來自國家政府在菲律賓央行的外幣淨存款、央行的外匯淨業務和海外投資淨收入的流入。」

今年迄今為止，國際收支盈餘達到32億美元，與2022年1月至10月的71億美元赤字相

比有所好轉。

央行補充道：「根據初步數據，這一發展主要反映了貿易平衡的改善，以及來自個人匯款、服務貿易和國家政府對外借款的淨流入增加。此外，來自外國直接投資的淨流入對盈餘有貢獻，儘管在此期間有所下降。」

缺乏積極催化劑 菲股收盤下跌 披索走強

本報訊：由於市場缺乏積極的催化劑，週一本地股市收盤表示疲軟，披索對美元匯率走強。

在上周攀升至6200點大關後，基準綜合指數（PSEi）跌至6183.63點，下跌28.26點，跌幅為0.45%，全盤指數也下跌19.45點，跌幅為0.59%，至3305.32點。

菲律賓股票金融公司助理研究經理克萊爾·阿爾維亞表示：「由於缺乏強有力的積極催化劑，本地股市收盤下跌。」

阿爾維亞表示，SM投資公司在當天的交易中下跌了3.04%，這給市場帶來了額外的壓力。

她補充道：「儘管市場下跌，但服務業和房地產行業成功扭轉了這一趨勢，分別上漲了0.42%和0.07%。」

當天成交總量達到6.908億股，價值37.29億元。

共計66只個股上漲，119只下跌，42只收盤保持不變。

與此同時，披索對美元匯率連續兩個交易日上漲，從前一天的55.67元，上升0.12元，收於55.55元。

當天披索開盤於55.54元，全天在55.45元至55.56元區間交易。

平均交易價格達到55.49元。

成交額從前一天的11.8億美元增至15.1億美元。

菲航推出 年終座位促銷

本報訊旗艦航空公司菲律賓航空公司（PAL）週一推出了為期三周的促銷活動，國內航班的促銷票價低至218元，國際航班的促銷價格低至79美元。

菲航在一份公告中表示，從11月20日（星期一到）2023年12月10日，其所有銷售渠道都將提供年終促銷活動。

此次出售涵蓋的航班包括從2024年2月1日開始的國內航班和從2023年12月1日起的國際航班。該航空公司於6月簽署了9架空客A350-1000遠程飛機的採購協議，該飛機將從馬尼拉直飛北美，並可能飛往歐洲。菲航今年早些時候表示，在準備飛往晉江和北京之際，其目標是運營中國大陸和菲律賓之間最大的多條航線網絡。

北斗系統今後 可在全球民航通用

新華社北京11月20日電 記者20日從中國民航局獲悉，包含北斗衛星導航系統標準和建議措施的《國際民用航空公約》附件10最新修訂版日前正式生效，這標誌著北斗系統正式加入國際民航組織標準，成為全球民航通用的衛星導航系統。

據民航局空管行業管理辦公室相關負責人介紹，民航局于2010年在國際民航組織第37屆大會上正式提交了北斗系統加入國際民航組織標準的申請。

披索匯價

（二〇二三年十一月二十日）

外匯市場	開盤	55.540
	收盤	55.550
	成交額	\$1.51B
自由市場	美元	55.68
	港元	7.320
	人民幣	7.850
美元兌台幣匯率		31.604元

首都銀行即將停用其舊應用程式 切換到全新首都銀行應用程式了

本市訊：首都銀行鼓勵其客戶切換到全新的首都銀行應用程式，因為舊的應用程式即將被停用。為了享受不間斷的手機銀行服務，使用舊應用程式的現有用戶必須在2023年11月21日之前切換到新首都銀行應用程式。

使用全新的首都銀行應用程式，您可以輕鬆體驗智慧、簡便且安全的手機銀行服務—具有預測您的需求的功能；以及僅需輕點幾下即可完成的簡易交易；同時提供升級的安全功能，確保您的資金安全。

方便匯款和取款：

- 在首都銀行及菲律賓儲蓄銀行PSBank自動櫃員機進行無卡提款；
- 透過二維碼即時向其他銀行和電子錢包轉帳；
- 在年底前，向其他銀行及電子錢包轉帳最多1000披索時，可享免除Instapay費用；

最大化利用您的首都銀行信用卡：

- 激活您的首都銀行信用卡；
- 透過PayNow使用您的信用卡作為轉帳來源；
- 透過Cash2Go服務將您的信用卡限額轉換為現金；

個人化您的銀行體驗：

- 透過可自訂的儀表板輕鬆存取您最常使用的功能
- 從日間模式切換至夜間模式，以節省電池壽命；

很快，您還可以享受以下功能：

- 匯款給沒有銀行或電子錢包帳戶的親人，透過提現服務在全國主要匯款中心提



現：

- 透過新的AppKey功能獲得更安全的交易

如果您現在是Metrobank Online或Metrobank Mobile App的老用戶，只需遵循以下步驟，即可輕鬆將您的帳戶連接到全新的首都銀行應用程式，即可隨時隨地即時存取您的資金：

- 在谷歌Google PlayStore、蘋果Apple AppStore或華為AppGallery下載新的首都銀行應用程式。

- 使用您現有的使用者名稱和密碼直接登入新的首都銀行應用程式。不需要再註冊。

您也可以在<https://www.metrobank.com.ph/articles/mb-app-how-to>上觀看影片指南。現在下載全新的首都銀行應用程式，享受輕鬆體驗智慧、簡便且安全的手機銀行服務。欲了解更多有關這款新應用程式和即將停用的舊首都銀行應用程式的信息，請訪問<https://www.metrobank.com.ph/help#FAQ-Metrobank-App>

十月份國際收支盈餘達15億美元

到32.46億美元，扭轉了去年同期赤字71.19億美元。

央行表示：「根據初步數據，這一發展主要反映了貿易平衡的改善，以及來自個人匯款、服務貿易和國家借款的淨流入增加。」央行提供的最新數據顯示，今年迄今為止，9月份的現金匯款為244.94億美元，比2022年前幾個月的238.25億美元增長2.8%。

菲律賓統計管理局（PSA）的數據還顯示，9月份貨物貿易逆差為35.11億美元，低於去年同月的48.28億美元。

央行還將外國直接投資的淨流入歸因於10月份的盈餘，儘管在此期間有所下降。

中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，今年最後一個季度仍有望實現增長。

他在另一篇評論中表示：「未來幾個月，隨著經濟進一步恢復正常，隨著我國結構性資金流入的持續增加，國際收支數據仍可能改善。」

裡卡福特還舉例了海外菲律賓工人匯款、業務流程外包（BPO）公司收入、出口收入、外國旅遊收入和菲律賓離岸博彩運營商（POGO）收入等的持續年度增長。

就外匯儲備總額而言，央行報告稱，截至10月底，外匯儲備總額從9月底的981億美元增至1010億美元，稱這是一個「綽綽有餘」的外部流動性緩衝。

這相當於7.5個月的商品進口、服務支付和初級收入。基於原始到期日，這也是我國短期外債的5.8倍，基於剩餘到期日外債的3.7。

國庫局擴大首次代幣化國債發行規模

並保存在國庫局的分佈式賬本技術（DLT）註冊中心。」

國庫局為該項目推出了雙重註冊結構，DLT註冊中心和無紙化證券國家註冊中心（NROSS）並行運行。後者作為主要登記處。

國庫局發行首個代幣化國債，以允許更廣泛地參與債券市場，並促進更大的金融包容性和金融平台的現代化。

財政部長本杰明·迪奧克諾週一表示：「債券代幣化計劃基於國家政府對金融包容

性國內資本市場的長期願景。通過簡化結算程序和最大限度地降低摩擦成本，這一舉措是朝著我們實現投資民主化和賦予小投資者權力的最終目標邁出的一大步。」

首次代幣化國債的最低面額為1000萬元，增量為100萬元。

雷莫洛納表示，雖然債券市場目前的重點是機構投資者，但目標是在未來將該計劃擴大到散戶投資者。

代幣化國債的發行經理是菲律賓開發銀行和菲律賓土地銀行。

2023中國產業轉移發展對接活動（重慶）啟動

落地項目超2000億元

品、醫藥等行業。

簽約代表、安道拓中國區座椅副總裁王忠表示，作為一家研發生產座椅的美國上市公司，安道拓在中國設有研發中心等。接下來，將擴建研發中心，讓其成為安道拓在全球各個地區最大、最好的研發中心。

王忠提到，重慶區位優勢突出，產業基礎雄厚，辦事方便快捷，產業服務精準。安道拓已落戶重慶20年，參加此次簽約，站在

新的起點，會在渝加大投入，跟重慶的汽車產業一起發展。本次活動還支持引進外資類項目，據重慶市經濟和信息化委員會介紹，對在重慶市設立的年實際到位外資金額超過1000萬美元的新項目（房地產業、金融業及類金融業項目除外），或超過3000萬美元的製造業新項目，以其當年實際到位外資金額（美元）為基數，分別按不低於2%、4%的額度（換算成人民幣）予以獎勵。